令和２年　第３回米子市教育委員会臨時会会議録

日　時　　　令和２年３月１２日（木）午前８時４５分
場　所　　　教育委員会室

出席した教育委員会教育長及び委員の氏名
　　　　　　浦　林　　　実（教育長）
金　山　正　義
上　森　英　史
荒　川　陽　子
三　瓶　文　乃

説明のため出席した職員の職氏名
事務局長兼教育総務課長　　　　　　　　　　松　下　　　強
学校教育課長　　　　　　　　　　　　　　　西　村　健　吾
学校教育課課長補佐　　　　　　　　　　　　仲　倉　昭　雄
学校教育課指導担当課長補佐　　　　　　　　田　中　英　也
教育総務課教育企画室長　　　　　　　　　　後　藤　京　一
教育総務課係長　　　　　　　　　　　　　　足　立　卓　哉


議事日程　　　　　　　　　　　　令和２年３月１２日　午前８時４５分開議
　第１　会議録署名委員の指名
第２　前回の会議の会議録の承認
　第３　教育長の報告
第４　議　事
議案第１０号　市立学校の県費負担教職員の異動の内申について
議案第１１号　県費負担教職員の懲戒処分の内申について
第５　その他

開　会　　　　午前８時４５分
浦林教育長　　ただいまから、令和２年第３回米子市教育委員会臨時会を開会いたします。
　　　　　　　　　　　　　  
１  会議録署名委員の指名
浦林教育長　　それでは、日程第１　会議録署名委員の指名を行います。
会議録署名委員に三瓶委員を指名いたします。

２　前回の会議の会議録の承認
浦林教育長　　次に、日程第２　前回の会議の会議録の承認に移ります。前回の会議の概要について、事務局から報告をお願いします。
　　　　　　
松下事務局長　はい。

浦林教育長　　松下事務局長

松下事務局長　前回の会議は、２月１７日に開催され、議案第１号「令和２年度人権教育の施策について」から、議案第９号「令和２年度一般会計予算について（教育委員会の所管に属する部分）」までの９議案をご審議いただき、原案のとおりご承認いただきました。

浦林教育長　　前回の会議の会議録を承認します。

３　教育長の報告
浦林教育長　　次に日程第３　教育長の報告について私から報告をいたします。
　　　　　　　今日は２点報告をさせていただきます。１つは新型コロナウィルスへの対応ですが、３月２日から２４日までを臨時休校としております。子どもたちの健康第一ということで決断をいたしました。ただ、２週間くらい経ちまして、子どもたちもだんだん疲れも出ているということもあって、これまで分散登校をしてもよいということで、学校の判断に任せているという状況でしたけども、教育委員会としましても、家庭の生活状況がどうなっているのか、家庭訪問ではなかなか見れないところもあると思います。それから、家庭学習もちゃんと出来てるかなというようなこと、子どもたちのストレスと言いますか、生活リズムの事もあるので、教育委員会の方から登校日を設定してくださいという、一歩踏み込んだ話にしております。小学校も中学校も１、２時間程度、学年ごととか、そういう形でしてくださいと言っておりまして、小学校は学習をしたり、運動したりになると思いますが、中学校はいろいろ考えたんですが、部活動がいちばんストレス解消になるんじゃないかということで、週に１、２回くらい部活動をやってくださいというような形にしております。内容については、各学校に任せていきますが、そのような対応をとっております。学習の補充については、今後検討しなければいけないので、いろんな方向を模索しております。
　　　　　　　２点目は中学校の卒業式ですが、お世話になりました。規模を縮小しての取組みでしたけども、なんとか学校関係者だけではない方も参加した卒業式ということで、委員の皆さま方にもご出席をいただいたところです。いつもどおりのということにはならなかったと思いますけど、節目を終えて次のステップに行くということでは、大きな意味があったのではないかと思います。全ての生徒が、次のステップでさらなる飛躍を期待するばかりでございます。
　　　　　　　
４　議事について
浦林教育長　　それでは、日程第４　議事に入りますが、議案の審議に入ります前にお諮りいたします。
　　　　　　　議案第１０号は、市立学校の県費負担教職員の異動等について、当教育委員会として鳥取県教育委員会に内申を行うものですが、人事に関する案件であり、審議の内容を公にすることは馴染まないと考えますので、本議案の審議を非公開とすることを提案したいと思いますが、これにご異議ございませんか。

　　　（　「異議なし」という声あり。　）

浦林教育長　　異議がないようですので、議案第１０号は非公開といたします。
［非公開］　議案第１０号「市立学校の県費負担教職員の異動の内申について」

浦林教育長　　次の議案に移ります前にお諮りしたいと思います。
　　　　　　　議案第１１号は、職員の任免、その他の進退に関する案件であり、審議の内容を公にすることは馴染まないと考えますので、本議案の審議を非公開とすることを提案したいと思いますが、これにご異議ございませんか。

　　　（　「異議なし」という声あり。　）

浦林教育長　　異議がないようですので、議案第１１号は非公開といたします。

［非公開］　議案第１１号「県費負担教職員の懲戒処分の内申について」

[bookmark: _GoBack]浦林教育長　　本日の議事はすべて終了しました。以上をもちまして米子市教育委員会を閉会いたします。

閉会　　　　　午前９時６分
